
Croissance zéro au 2ème trimestre
2016 , en France

C'est  la  consommation  des  ménages  qui  est  en  berne  notamment  en
hébergement-restauration,  et  la  cause  de  cette  croissance  nulle  au  2ème
trimestre  en  France  .
 
Quant  à  l’investissement  des  entreprises,  qui  pouvait   laisser  espérer  une
accélération de la reprise, il s’est aussi replié (– 0,2 %) au deuxième trimestre.
L’Insee n'avait pas  anticipé cette baisse après trois trimestres de forte hausse.
 
Le pétrole est plutôt à la hausse avec 49 $ le baril.
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